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Kort om undersøkelsen

• Prosjektnavn: Greenpeace – Korona og klima

• Bakgrunn for undersøkelsen

o Greenpeace ønsket å avdekke befolkningens holdninger knyttet til tiltak mot korona- og klimakrisen.

• Utvalg

o Målgruppen er: Befolkningen 16+

o Utvalget er trukket fra: Responspanelet

• Datainnsamling

o Datainnsamlingsmetode: SMS-undersøkelse til deltakere i Respons Analyses ekspresspanel

o Tidsperiode for datafangst: 9. juni 2020 kl. 16 – 11. juni 2020 kl. 10

o Antall respondenter: 765

• Vekting:

o Datasettet er vektet på kjønn, alder og geografi
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Demografisk fordeling
Dataene er vektet basert på befolkningsfordelingstall fra SSB
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Oppsummering av hovedfunn
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Befolkningen er relativt jevnt delt i 
synet på hvorvidt regjeringen burde 
gjennomføre like inngripende tiltak 

for å begrense den pågående 
klimakrisen, som de har gjort med 
koronakrisen (48% er enige og 46% 

er uenige).

1. 

Et flertall av befolkningen (56%) er 
enig i at politikerne burde gi mer av 
midlene fra krisepakkene til grønn 

omstilling av hensyn til klima og 
arbeidsplasser.

2.

6 av 10 er enige i at politikerne ikke 
burde gi større skattefordeler til 

oljeindustrien enn til annet utsatt 
næringsliv i Norge.

3.



Resultater
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1a. Jeg mener politikerne burde gjennomføre like inngripende 

tiltak for å begrense den pågående klimakrisen, som de har gjort 

med koronakrisen
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46%

48%

6%

1-3 Uenig 4-6 Enig Vet for lite til å ta stilling til saken

• Befolkningen er relativt jevnt delt i 

synet på hvorvidt regjeringen 

burde gjennomføre like 

inngripende tiltak for å begrense 

den pågående klimakrisen, som 

de har gjort med koronakrisen
• 48% er enige og 46% er uenige

• Omtrent like mange har svart 

ytterpunktene 1 Helt uenig og 6 Helt 

enig (henholdsvis 15% og 14%)

Spørsmål Hvor uenig eller enig er du i følgende utsagn? Skala fra 1 Helt uenig til 6 Helt enig, samt Vet for lite til å ta stilling til saken

Ant. respondenter: 765

Filter: Ingen
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1a. Jeg mener politikerne burde gjennomføre like inngripende 

tiltak for å begrense den pågående klimakrisen, som de har gjort 

med koronakrisen
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51%
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1-3 Uenig

4-6 Enig

Vet for lite til å ta stilling til saken

Mann

Kvinne

• Menn er i større grad uenige i 

utsagnet, mens kvinnene i større 

grad føler de vet for lite til å ta 

stilling til temaet.

Spørsmål Hvor uenig eller enig er du i følgende utsagn? Skala fra 1 Helt uenig til 6 Helt enig, samt Vet for lite til å ta stilling til saken

Ant. respondenter: 765

Filter: Ingen
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1a. Jeg mener politikerne burde gjennomføre like inngripende 

tiltak for å begrense den pågående klimakrisen, som de har gjort 

med koronakrisen
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31%

63%

7%

54%

40%

6%

52%

42%

6%

1-3 Uenig

4-6 Enig

Vet for lite til å ta stilling til saken
Under 35 år

35 til 54 år

55 år og eldre

• De yngste (<35) er i langt større 

grad enige i utsagnet, mens de to 

eldste aldersgruppene i langt 

større grad er uenige (over 

halvparten i begge 

aldersgruppene).

Spørsmål Hvor uenig eller enig er du i følgende utsagn? Skala fra 1 Helt uenig til 6 Helt enig, samt Vet for lite til å ta stilling til saken

Ant. respondenter: 765

Filter: Ingen
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1b. I krisepakkene som rulles ut i forbindelse med korona mener 

jeg at politikerne burde gi mer midler til grønn omstilling av 

hensyn til klima og arbeidsplasser

10

38%

56%

6%

1-3 Uenig 4-6 Enig Vet for lite til å ta stilling til saken

• Et flertall av befolkningen (56%) er 

enig i at politikerne burde gi mer 

av midlene fra krisepakkene til 

grønn omstilling av hensyn til 

klima og arbeidsplasser.
• Dobbelt så mange har svart 6 Helt enig 

(16%) som 1 Helt uenig (8%)

Spørsmål Hvor uenig eller enig er du i følgende utsagn? Skala fra 1 Helt uenig til 6 Helt enig, samt Vet for lite til å ta stilling til saken

Ant. respondenter: 763

Filter: Ingen
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1b. I krisepakkene som rulles ut i forbindelse med korona mener 

jeg at politikerne burde gi mer midler til grønn omstilling av 

hensyn til klima og arbeidsplasser
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43%

55%

2%

33%

57%

10%

1-3 Uenig

4-6 Enig

Vet for lite til å ta stilling til saken
Mann

Kvinn
e

• Mennene er markant mer enige i 

utsagnet, mens kvinnene i større 

grad føler de vet for lite om saken.

Spørsmål Hvor uenig eller enig er du i følgende utsagn? Skala fra 1 Helt uenig til 6 Helt enig, samt Vet for lite til å ta stilling til saken

Ant. respondenter: 763

Filter: Ingen
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1b. I krisepakkene som rulles ut i forbindelse med korona mener 

jeg at politikerne burde gi mer midler til grønn omstilling av 

hensyn til klima og arbeidsplasser
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28%

64%

8%

43%

52%

5%

42%

53%

5%

1-3 Uenig

4-6 Enig

Vet for lite til å ta stilling til saken

Under 35 år

35 til 54 år

55 år og eldre

• De yngste er i langt større grad 

enige i utsagnet enn de to eldre 

aldersgruppene. 

Spørsmål Hvor uenig eller enig er du i følgende utsagn? Skala fra 1 Helt uenig til 6 Helt enig, samt Vet for lite til å ta stilling til saken

Ant. respondenter: 763

Filter: Ingen
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1c. I krisepakkene som rulles ut i forbindelse med korona mener 

jeg at politikerne ikke burde gi større skattefordeler til 

oljeindustrien enn annet utsatt næringsliv i Norge
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33%

60%

7%

1-3 Uenig 4-6 Enig Vet for lite til å ta stilling til saken

• 6 av 10 er enige i at politikerne 

ikke burde gi større skattefordeler 

til oljeindustrien enn til annet utsatt 

næringsliv i Norge.
• Mer enn dobbelt så mange har svart 6 

Helt enig (20%) som 1 Helt uenig (8%)

Spørsmål Hvor uenig eller enig er du i følgende utsagn? Skala fra 1 Helt uenig til 6 Helt enig, samt Vet for lite til å ta stilling til saken

Ant. respondenter: 762

Filter: Ingen
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1c. I krisepakkene som rulles ut i forbindelse med korona mener 

jeg at politikerne ikke burde gi større skattefordeler til 

oljeindustrien enn annet utsatt næringsliv i Norge
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37%

58%

4%

29%

61%

9%

1-3 Uenig

4-6 Enig

Vet for lite til å ta stilling til saken

Mann

Kvinne

• Mennene er i større grad uenige i 

utsagnet og kvinnene vet i større 

grad for lite til å ta stilling til saken.

Spørsmål Hvor uenig eller enig er du i følgende utsagn? Skala fra 1 Helt uenig til 6 Helt enig, samt Vet for lite til å ta stilling til saken

Ant. respondenter: 762

Filter: Ingen
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1c. I krisepakkene som rulles ut i forbindelse med korona mener 

jeg at politikerne ikke burde gi større skattefordeler til 

oljeindustrien enn annet utsatt næringsliv i Norge
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26%

64%

10%

35%

59%

7%

39%

57%

4%

1-3 Uenig

4-6 Enig

Vet for lite til å ta stilling til saken

Under 35 år

35 til 54 år

55 år og eldre

• De eldste (55+) er i større grad 

uenige i utsagnet mens de yngste 

(<35) i større grad er enig i 

utsagnet.

Spørsmål Hvor uenig eller enig er du i følgende utsagn? Skala fra 1 Helt uenig til 6 Helt enig, samt Vet for lite til å ta stilling til saken

Ant. respondenter: 762

Filter: Ingen
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Vedlegg



Spørsmål i undersøkelsen

1. Hvor uenig eller enig er du i følgende utsagn?

a. Jeg mener politikerne burde gjennomføre like inngripende tiltak for å begrense den pågående 

klimakrisen, som de har gjort med koronakrisen

b. I krisepakkene som rulles ut i forbindelse med korona mener jeg at politikerne burde gi mer midler 

til grønn omstilling av hensyn til klima og arbeidsplasser

c. I krisepakkene som rulles ut i forbindelse med korona mener jeg at politikerne ikke burde gi større 

skattefordeler til oljeindustrien enn annet utsatt næringsliv i Norge
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Demografi og ekstra nedbrytninger i undersøkelsen
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• Demografi

• Kjønn

• 3-delt og 6-delt aldersgrupper

• Landsdel

• Kommunestørrelse

• Høyeste fullførte utdanning

• Husstandens brutto inntekt

• Personlig brutto inntekt
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Analysebeskrivelse
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• For alle kategoriske spørsmål i undersøkelsen 

blir resultatene presentert som andeler, oppgitt 

i prosent.

o For spørsmål hvor det benyttes mulighet for 

å avgi flere svar per spørsmål (flersvar), vil 

summen av andelene overstige 100%. 

• Resultater for skalaspørsmål er presentert 

som gjennomsnitt.

o Det anvendes som standard en skala fra 1 til 

6, hvor verdien 6 er den beste/mest positive.

• Alle svar vises for totalutvalget, og brytes ned 

på delutvalg når dette finnes formålstjenlig ut 

fra resultatene i den statistiske analysen.

• Spørsmålene er brutt ned på bakgrunnsvariabler 

når signifikante (relevante) funn er avdekket i 

analysene. 

o Når en bakgrunnsvariabel ikke er funnet 

relevant for presentasjonen er det hovedtallet 

som beskriver aktuelle forhold best. 

• Alle signifikante funn er basert på en rigid 

statistisk test, med en sikkerhet på 95%. 

o Dette er bransjestandard innen 

markedsanalyse.

• Ved påviste signifikante forskjeller mellom ulike 

grupper, er tallene uthevet med grønn farge for 

positive avvik og oransje farge for negative 

avvik i tabellene.



Feilmarginer
Feilmarginverdiene ved et 95 % konfidensintervall for et utvalg basestørrelser og prosentfordelinger. 
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Tolkning: For et utvalg på 200 respondenter, og en prosentfordeling på 5 %, vil feilmarginene være +/- 3.1 %. 

Den øvre grensen blir dermed 8.1 % og den nedre grensen 1.9 %.



Takk!
Prosjektleder Anne Gretteberg Meyer

+47 410 40 118 // anne@responsanalyse.no

Analytiker Eline Meyer

+47 402 98 802 // eline@responsanalyse.no
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